
Protokół 

z obrad XL Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 9 stycznia 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna 

Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1003. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-

2033; 

5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3.  w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała; 

5.4.  w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała; 

5.5.  w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania  

przestrzennego gminy Krzynowłoga Mała, 

5.6. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2018-2020, 

5.7. w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana 

Jerzego Humięckiego - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XL zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.03 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając. 



 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-

2033; 

5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3.  w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała; 

5.4.  w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała; 

5.5.  w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania  przestrzennego 

gminy Krzynowłoga Mała 

5.6. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2018-2020, 

5.7. w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana 

Jerzego Humięckiego - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym porządek 

posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez 

zmian. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXVIII sesji Rady Gminy z dnia 8 grudnia 2017 roku oraz z XXXIX 

sesji Rady Gminy z dnia 27 grudnia 2017 r., które były do wglądu w biurze Rady oraz zostały wyłożone 

przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokumenty pod głosowanie. 



Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokoły bez poprawek. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Ogłosił o godz. 10.15 przerwę w obradach.  

O godz. 10.22 wznowił obrady. 

 Stan radnych po przerwie nadal wynosił 15. 

 

 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-2033. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, mik nie był przeciwny nikt nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XL/234/2018. 

 

Podpunkt 5.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2017. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XL/235/2018. 

 

Podpunkt 5.3.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XL/236/2018. 

 

 

Podpunkt 5.4.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XL/237/2018. 

 

Podpunkt 5.5.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania  przestrzennego gminy Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania  przestrzennego gminy Krzynowłoga 

Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XL/238/2018. 

 

Podpunkt 5.6.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 

2018-2020. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2018-2020. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny, 2 osoby 

wstrzymały się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej 

numer: XL/239/2018. 

 

Podpunkt 5.7.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana Jerzego 

Humięckiego - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XL/240/2018. 

 

Ad. 6.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Od ostatniego posiedzenia nie wiele się wydarzyło, większość z nich omówiłem na posiedzeniu 

komisji, niemniej jednak jeśli radni będą mieli pytania chętnie na wszystkie odpowiem.  

Ad. 7. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 8. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Na posiedzenie przybył Pan Wojciech Jaworski oraz Pani Marzena Ulatowska historycy uczący w 

Szkole Podstawowej w Krzynowłodze Małej. Poprosili o zabranie głosu.    

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu przybyłym gościom. 

Pan Wojciech Jaworski wraz z Panią Marzeną Ulatowską-  

Podczas swojego wystąpienia przedstawili Radnym propozycję uczczenia 100 rocznicy niepodległości 

polski. Wstępny projekt polega  na postawieniu na placu parafialnym 13 obelisków.  Pomysł opiera się 



na wspólnym zaangażowaniu radnych sołtysów oraz mieszkańców danych sołectw, gdyż każdy z 

radnych wraz z mieszkańcami zajął by się pracami związanymi z postawieniem jednego obelisk 

upamiętniającego konkretne wydarzenie w historii polski.  W związku z czym zwrócili się z prośbą do 

radnych o przeanalizowanie niniejszej propozycji i podjęcie decyzji o wzięciu udziału w niniejszym 

przedsięwzięciu.  

Wszyscy radni wyrazili chęć współpracy w realizacji powstałego pomysłu.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Umińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta z zapytaniem o oświetlenie uliczne w Krzynowłodze Małej?  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Przyznał że obecnie trwa awaria oświetlenia ulicznego. Obecnie pracownicy próbują zlokalizować 

źródło powstałego problemu. . 

O zabranie głosu poprosiła radna Bożena Zamielska.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy- Pani Bożena Zamielska–  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o możliwość udostępnienia dzieciom świetlicy wiejskiej w Świniarach 

choć na jeden tydzień ferii gdyż dzieci i młodzież wyrażają chęć uczęszczania do świetlicy w tym czasie. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Obiecał że przeanalizuje możliwości i poinformuje radną kiedy świetlica będzie mogła być dostępna dla 

dzieci. 

 O zabranie głosu poprosił radny Bogdan Olszewski.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu. 

Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski–  

Zwrócił się do Wójta z prośbą o możliwość przyznania uczennicy Katarzyny Jeryng za wybitne 

osiągniecia w sporcie. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Obiecał radnemu że jeśli wpłynie taki wniosek i uczennica spełni wymogi to jak najbardziej przyznamy 

jej stypendium. 

 

 

 

Ad. 10. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XL Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 



Małej. 

Zakończenie sesji: 1122. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


